Legyenek az ABC, ABD és ACD héaromszogek koré irhat6é korok kozéppontjai O, Oy és Oa.

BO1D<«=2BAD< = BAC« = BIC«

s igy
0:BD<1=90° - — =

B IQC<I — IBC«,

mibdl kovetkezik, hogy O; pont a BI egyenesen van és O1D || IC. Hasonloan kimutathato, hogy O2D || BI, miért is
10, D05 parallelogramma s igy:
BI = BO1+ O11 = BO1 + D09 =11 +1s.

Hasonl6 eljarassal kimutathatjuk, hogy AD’ kiils§ szogfelezore nézve
TMn — T = BI/,
hol I’ a BC iv felezépontja.

(Lupsa Gydrgy, Déva.)

A feladatot még megoldottik: Bayer B., Burjan K., Czank K., Demeter J., Filkorn J., Hirschfeld Gy., Kerekes T.,
Kornis F.; Konig D., Lazar L., Lukhaub Gy., Péka Gy., Scharff J., Singer A., Smodics K., Siimegi Gy., Szmodics H.,
Tézner E., Weisz A., Wohlstein S.



